
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Trutnov 

 
Adresa objektu Horská 5, 541 01 Trutnov 

 

 

Kontakty  

 

Popis objektu   

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. Budova je 
v majetku ÚZSVM. Dále je zde umístěno Okresní státní zastupitelství, Probační a mediační 
služba, Městský bytový podnik, Okresní státní archiv, jídelna Bella a dalších 10 různých 
institucí. Objekt je veřejnosti přístupný hlavním vchodem, zadním bočním vchodem, bočním 
vchodem nebo zadní nákladovou a nájezdovou rampou. Kontaktní pracoviště je umístěno 
v přízemí budovy a ve 4 podlaží. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti   

        

Uživatelský popis  

Vstup    

U vstupu do budovy probíhá asfaltový chodník. Před hlavním vchodem je 5 parkovacích míst 
pro osoby se ZTP. Hlavní vstup je dvojitý s automatickými křídlovými posuvnými dveřmi 
průchozí šířky 170 cm, vzdálenost mezi dveřmi je 4,30 metru, mezi nimi je kobercová čistící 
zóna, netvořící žádnou překážku pro pohyb osob. Vlevo za hlavním vchodem je orientační 
tabule pro celou budovu.  

Vchod do vestibulu je tvořen 6 schody šířky 230 cm, výška schodu 12 cm, délka nášlapné 
plochy 32 cm. Vpravo vedle schodů je umístěna pojezdová rampa pro kočárky o šířce 100 cm. 
Vlevo vedle schodů je umístěna výtahová plošina o rozměrech 90 x 100 cm. Ve hlavní vstupní 
hale je vpravo umístěna recepce s recepčním v režii ÚZSVM. Recepční má za úkol podávat 
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informace klientům při v orientaci po budově. Vlevo ve vstupní hale je umístěn vyvolávací 
systém pro kontaktní pracoviště úřadu práce, kdy je nutné, aby klient použil vyvolávací systém 
k zaznamenání příchodu, po kterém je mu vydán lístek s pořadovým číslem. S obsluhou 
pomohou asistenti dohledu nad veřejným pořádkem. Vlastní vyvolávání je světelné 
s doplněním zvukového signálu a zvukového vyvolání a za využití dveřního displeje 
k nasměrování klientů na příslušné pracoviště.  

Zadní vstup tvoří dvoukřídlé dveře o rozměru 2 x 100 cm, ručně otvíracími křídly, po pracovní 
době recepce je vstup umožněn pro zaměstnance pomocí kódu k elektrickému zámku. Vchod 
do vestibulu ze zadní části je tvořen 4 schody šířky 235 cm, výška schodu 12 cm, délka 
nášlapné plochy 32 cm. 

Boční vstup tvoří jednokřídlé dveře o rozměru 80 cm, s ručně otvíracím křídlem. Před bočním 
vchodem zámková dlažba. Po vstupu do chodby je vlevo vstup do jídelny Bella pro všechny 
klienty. Vpravo je možný pro všechny klienty zadní vstup do vedlejšího schodiště a do chodby 
v přízemí kontaktního pracoviště.  Vchod do chodby z boční části je tvořen 6 schody šířky 150 
cm, výška schodu 12 cm, délka nášlapné plochy 32 cm. Na kontaktní pracoviště je možný 
vstup přes katr umožněn pouze zaměstnancům úřadu práce. Dveře katru o šířce 90 cm. Klienti 
se tímto vchodem na agendy v přízemí nedostanou. 

Zadní nákladovou a nájezdovou rampu o délce 340 cm a šířce 160 cm lze ke vstupu do budovy 
použít po předchozí domluvě s pracovníkem recepce ÚZSVM. Jinak je vstup nepřetržitě 
uzamčen.  Vchod tvoří dvoukřídlé dveře o šířce 140 cm. Průchozí šířka dveří 80 cm, po 
otevření druhé půlky šíře 140 cm. Vstupní chodba o délce 600 cm, šíře 210 cm. Na podlaze 
dlažba, netvořící žádnou překážku pro pohyb OZP osob. Na konci chodby boční dveře do 
prostor úřadu práce o šíři 110 cm.  

Interiér  

Pro práci s klienty jsou vyhrazeny dvě chodby v přízemí budovy a dvě chodby ve 4. podlaží 
budovy.   Na chodbách jsou umístěny stolky a židle, kde se mohou klienti posadit příp. vyplnit 
formulář.     

Ostatní části budovy slouží k administrativním a provozním účelům pro ostatní organizace, 
které sídlí v budově.  

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a výtahem, 
Vstup na půdu a do 5. nadzemního podlaží je možný pouze po schodech, ale zde nejsou 
kanceláře úřadu práce.   

Výtah   

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní občany je zajištěn výtahovou plošinou vedle 
schodiště hlavního vstupu a dále výtahem z vestibulu do všech podlaží budovy, kromě 5. 
podlaží, kam je přístup pouze po schodech. Rozměry výtahu délka 220 cm a šíře 110 cm. 

Hygienické zázemí   

Součástí kontaktního pracoviště v každém podlaží jsou místnosti WC pro muže, WC pro ženy. 
Klientské WC, je umístěno v přízemí a ve 4. podlaží budovy.    

Parkování   

Parkování pro imobilní občany je před hlavním vchodem, kde je 5 označených parkovacích 
míst. Pro ostatní klienty je před budovou velké placené městské parkoviště s kapacitou 120 
vozidel.  A dále malé městské parkoviště s kapacitou 30 vozidel, které je zdarma. 
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